

海南日报

HAINAN DAILY

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
第19077号
今日16版

2008年7月
30 星期三
戊子年六月廿八
七月初七立秋

海口地区天气预报
白天:多云,有雷阵雨 夜间:多云
风向:西南风 风速:3-4级
温度:最高33℃ 最低25℃

海南日报社出版

国内统一刊号 CN46—0001 邮发代号:83—1

南海网:www.hinews.cn www.hndaily.com.cn

301医院向我省医疗机构输血

省人民医院、省第三人民医院挂牌成为该院指导医院
卫留成秦银河出席揭牌仪式 罗保铭致辞

本报海口7月29日讯 (记者谭丽琳
孙乐明 郭景水)代表我国最高医疗、保健水平的“医疗航母”中国人民解放军总医院,即著名的301医院向我省进行技术输出,省人民医院和省第三人民医院(即三亚农垦医院)于今日和昨日分别挂牌成为该院指导医院。据悉,此为301医院首次与地方医疗机构开展这种形式的帮扶合作。

省委书记、省人大常委会主任卫留成,解放军总后勤部副部长、解放军总医院院长秦银河少将先后为省第三人民医院和省人民医院的“解放军总医院指导医院”牌匾揭牌。

省委副书记、省长罗保铭在今天举行的省人民医院签约挂牌仪式上致辞,他表示对解放军总医院的领导和专家的到来表示最衷心的感谢!他指出做好国内外重点保健对象、外宾在琼期间的应急医疗保健工作,提高整体公共医疗水平是海南医

疗卫生事业发展的主要任务。此次,解放军总医院主动提出帮助我省医院提升管理和技术水平,以协作、代训和技术指导的方式,对省人民医院和省第三人民医院进行定点帮扶,不仅是一次“雪中送炭”,更是一次“传经送宝”。

罗保铭表示,省委、省政府将积极配合,做好各项协调服务工作,为帮扶活动创造良好的条件。他同时希望,我省接受定点帮扶的两家医院和全省医疗卫生系统要珍惜这次宝贵的机会,虚心学习解放军总医院精湛的技术、先进的管理和高尚的医德,不断提高海南的公共卫生事业发展水平。

301医院副院长李书章少将代表301医院致辞。他表示,做为一所集医疗、保健、教学、科研为一体的全军规模最大的综合性医院,解放军总医院在与海南的未来合作中,首先将以求真务实的精神,扎实搞好帮带合作,力争多做实事,努力达

到特色互补、资源共享,推动双方的合作发展,促进医疗保健水平的切实提高。其次要以高度负责的态度,共同落实好保健帮带承诺,为全面提高海南的整体医疗保健水平做出积极贡献。同时要以诚恳真挚的感情,共同把海南卫生系统需要干、总医院能够干的事情圆满完成,努力获得事业和友谊的双赢。

301医院对我的省的“输血”以技术支援为主,将于今年8月1日正式启动,为期3年。帮扶期间,省人民医院和三亚农垦医院将接受301医院在医疗、保健、教学、科研、护理、医院管理、信息化建设等方面的具体指导。人才培养、学科建设、保健工作是帮扶的三大目标。

根据帮扶协议,省人民医院和三亚农垦医院每年可以分别选派数名专业技术骨干,到301医院进行为期3个月的免费培训和为期1年的免费进修,学习、掌握

全国政协启动专题调研
为海南国际旅游岛建设提供智力支持

孙家正讲话 杨崇汇等出席 钟文致辞

本报北京7月29日电 (记者邱大军
特约记者吴可义)全国政协和海南省政协今天在京举行海南国际旅游岛建设专题调研情况通报会,国家11个部委(办、局),全国政协有关委员及海南省政府有关部门负责同志参加会议。全国政协和海南省政协组织的海南国际旅游岛建设专题调研由此正式启动。

全国政协和海南省政协组织的这次战略性专题调研,旨在对海南旅游业对外开放和体制机制创新等方面进行探索、研究,为海南旅游业的进一步改革开放、提高国

际化水平献计献策,提供智力支持,力争在旅游业对外开放政策等方面有所突破。

全国政协副主席孙家正出席会议并讲话。全国政协常务副秘书长杨崇汇,副主席兼秘书长钱运录对此高度重视,并经全国政协人口资源环境委员会主任会议和全国政协秘书长会议研究决定,将该专题作为重要战略课题,列入全国政协今年第四季度重点调研任务,并成立了由全国政协副主席孙家正为组长的专题调研组。

孙家正指出,今年是我国改革开放30年,全国政协把海南国际旅游岛建设作为重点调研课题,(下转第七版)

记者证核验网址:press.gapp.gov.cn 或 www.mediainchina.org.cn

国家发改委同意开展前期工作 昌江核电站 计划明年底开工

厂址位于昌江海尾镇塘兴村,2014年底投入商业运行

本报海口7月29日讯 (记者官蕾
梁振君)国家发改委日前批复同意海南昌江核电项目开展前期工作,这标志着海南昌江核电项目进入了实质性操作阶段。根据计划,海南核电项目将于2009年底开工

建设,2014年底投入商业运行。

这是记者今天下午从省政府相关新闻发布会上获悉的。

省委常委、常务副省长方晓宇在会上宣读了《国家发展改革委办公厅关于同意海南昌江核电项目开展前期工作的复函》的主要内容:根据国家“积极推进核电建设”的电力工业发展方针和海南省能源资源、经济发展状况,为保障海南省长期能源供应,同意海南昌江核电项目开展前期工作;

海南昌江核电项目厂址位于海南昌江黎族自治县海尾镇塘兴村,采用二代改进

型核电技术,以浙江秦山核电二期工程为

参考电站,建设两台65万千瓦压水堆核电机组,本工程要在秦山核电二期扩建工程国产化率达到70%的基础上,进一步提高设备国产化比例,以巩固第二代改进型核电设备的国产化成果,降低制造成本;本工程项目建设资本金为工程建成价的20%,由中国核工业集团公司和中国华能集团公司按

51%和49%比例出资建设,由中国核工业集团公司为主开展项目的前期工作。

据介绍,海南昌江核电项目初可研已经完成,正在积极开展可研工作。根据计划,海南核电项目将于2009年底开工建设,2014年底投入商业运行。

海南省委、省政府针对海南经济社会发展和生态省建设的要求,经过认真调查研究,2005年作出了发展核电的重大决策。为推动此项工作,(下转第二版)

(相关报道见第二版)

省四届人大常委会第四次会议召开

审议《海南省城镇园林绿化条例》、《海南省经济特区土地管理条例修正案》等法规草案

卫留成主持会议

本报海口7月29日讯 (记者黄晓华)
今天上午,省四届人大常委会第四次会议在省人大常委会会议厅召开。会议将首次审议《海南省城镇园林绿化条例》法规草案,审议《海南省经济特区土地管理条例修正案》等法规修正案草案。

应出席本次会议的常委会组成人员57人,今天实到53人,符合法定人数。

省委书记、省人大常委会主任卫留成主持会议。省人大常委会副主任吴昌元、符桂花、王法仁、符兴、毕志强、康耀红,秘书长陈舜出席会议。

今天上午的全体会议,在通过本次会议议程后,共进行十九项议程。

会议听取了省人大法制委员会关于《海南经济特区土地管理条例修正案(草案)》审议结果的报告;听取了省人大法制委员会关于《海南省海洋环境保护规定(草案)》审议结果的报告;听取了省人大法制委员会关于《海南省土地权属确定与争议调查处理条例(草案)》审议结果的报告;听取省人民政府关于《海南省城镇园林绿化条例(草案)》的说明;听取省人民政府关于《海南省文化市场管理条例修正案(草案)》的说明;听取省人民政府关于《海南省实施<中华人民共和国渔业法>办法修正案(草案)》的说明;

听取了省人民政府关于《海南省实施<中华人民共和国海域使用管理法>办法修正案(草案)》的说明;听取了省人民政府关于《海南省实施<中华人民共和国海域使用管理法>办法修正案(草案)》的说明;听取了保亭黎族苗族自治县人民代表大会常务委员会关于提请审查批准《保亭黎族苗族自治县非物质文化遗产保护条例》的说明。

列席本次会议的有:省政府副省长林方略,省高级人民法院院长董治良,省人民检察院检察长马勇霞,省人大法制委员会和财经政经济委员会委员,省人大常委会各工作机构负责同志,各市、县(区)、自治县人大常委会负责同志,6名省人大代表,以及省直有关部门的负责同志。

下午,会议分组审议各项议程。本次会议为期3天。(相关报道见第二版)

为推动市县扩权 我省拟修正三项法规

本报海口7月29日讯 (记者黄晓华)
省委五届三次全会通过了《中共海南省委关于进一步完善省直管市县管理体制的意见》。在今天召开的省四届人大常委会第四次会议上,有三项法规修正案草案由省人民政府提请审议。三项法规的修正,都是为进一步完善省直管市县管理体制,将市县有能力建设的行政审批项目下放市县。

这三项法规修正案草案为:《海南省文化市场管理条例修正案(草案)》、《海南省实施<中华人民共和国海域使用管理法>办法修正案(草案)》和《海南省实施<中华人民共和国渔业法>办法修正案(草案)》。

设立电子出版物发行单位的审批权拟下放市县

《海南省文化市场管理条例修正案(草案)》中,将原《实施办法》办法修正案(草案)中,将原《实施办法》中填海项目、围海项目、不改变海域自然属性项目的审批权进行了修改。《修正案》批准实施后,市县人民政府海域使用审批权限将得到适当扩大。

原《实施办法》规定:填海50公顷以下的项目用海,全部由省人民政府批准,市县人民政府没有审批权。《修正案草案》修改为:填海27公顷以下的项目用海由市县人民政府审批,27公顷以上50公顷以下的项目用海由省人民政府审批。

原《实施办法》规定:围海10公顷以上100公顷以下的项目用海,由省人民政府审批;10公顷以下的项目用海由市县人民政府审批。《修正案草案》修改为:围海27公顷以下的项目用海由市县人民政府审批,27公顷以上100公顷以下的项目用海,由省人民政府审批。

原《实施办法》规定:不改变海域自然属性30公顷以上700公顷以下的项目用海,由省人民政府批准;30公顷以下的项目用海由市县人民政府审批。《修正案草案》修改为:不改变海域自然属性200公顷以下的项目用海由市县人民政府批准,200公顷以上700公顷以下的项目用海由省人民政府审批。

市县人民政府海域使用审批权限有望扩大

《海南省实施<中华人民共和国海域使



奥运场馆扮靓北京之夜

随着北京奥运会的日益临近,各奥运场馆及相关设施陆续向媒体和运动员开放。它们在北京的夜色中熠熠生辉,光彩夺目,以最靓丽的身姿静待奥运来临。图为7月28日拍摄的“鸟巢”和“水立方”。
新华社记者 赵众志 摄

2008北京国际新闻中心 海南分中心启动运行

设在海口市黄金海景大酒店,将为奥运期间来琼采访的海内外记者提供服务

本报讯 在2008北京奥运会、残奥会筹备和举办期间,为向持注册记者证和北京国际新闻中心记者证来琼采访的海内外记者提供热情、便捷的服务,2008北京国际新闻中心海南分中心于近日正式启动运行。

2008北京国际新闻中心海南分中心由省委宣传部、省政府新闻办公室牵头,由宣传部、新闻办、外事办、公安厅、台办、文体厅、旅游局等相关部门

组成,负责的主要工作内容为:境外记者在海南采访的接待服务;组织集体采访;协助记者联系、安排采访;受理记者的电话问询;及时提供新闻、文化、信息等服务。保证持有效证件记者在海南的正当采访活动。中心在全省18个市县分别设立工作站,实施24小时值班接待制度。

2008北京国际新闻中心海南分中心设在海口市滨海大道67号黄金海

景大酒店1009房,分中心配备宽带网络、电脑、电话、传真等服务设施,并陈列有海南省情介绍、采访线索等中英文相关资料,24小时值班电话:0898-68501655,68501656。

2008北京国际新闻中心是北京奥运会三大新闻中心之一,是对外发布有关中国社会新闻信息的重要平台,是境外记者采访报道中国的重要渠道。

(琼新)

逾11000名奥运记者北京报到

其余记者也将相继抵达。

据悉,注册记者中4479名来自境内,4675人来自境外记者。在2008北京国际新闻中心报到的2069名非注册记者中,境内记者708人,国外记者468人,港澳记者682人,另外还有

使馆新闻官和媒体新闻助理。

北京奥运会媒体村25日正式开放,迎接全球记者,预计200多个国家和地区的21600名注册记者,5000多名非注册记者将在北京以及中国其他地方,投入奥运报道。



8月1日起8条措施规范交警非现场执法

限速50公里 车速75公里内免罚

- 单位个人不再参与监控系统投资
- 监控抓拍起始值应大于限速的5%
- 违法通知书8个工作日后发出无效
- 4种情形可以申请免罚

(见第五版)

海南优秀民办学校之一 海口市一级学校 海口华兴学校 2008年秋季招生通告

办学早:创建于1991年,属海口市创办较早的民办学校,1994年与海南大学合作(合作期为30年)。

规模大:集小学、初中、高中教育于一体,总校及分校三校在校学生达4000多人,为省内基础民办教育规模较大的学校之一。

位置优越:校园位于海南大学内,自然环境幽雅,人文氛围浓郁,依托高校优势,天时地利人和。

特色鲜明:1、实施“爱心教育”,要求每一位教师把别人的孩子当作自己的孩子一样去爱;去教;2、坚持科研兴校,2008年1月省级重点课题“三日”教育实验课题(学习自主、生活自理、做人自强)开题,2008年6月国家“十五”规划重点课题《民办中小学心理品质培养与道德素质教育结合与渗透研究》结题;3、实现“低进高出,高进优出”,相信“没有教不好的学生,能让每一个学生成人、成才”。

成效显著:1、2007年度“海口市优秀民办学校”;2、2007年度“最具影响力的海南知名教育机构”;3、2007年度“海南最具知名度推荐品牌”;4、2007年12月被评为“海口市一级学校”;5、近几年小考、中考、高考及学科竞赛均列海口市三甲。

招生范围:学前班、小学、初中、高中生以及各年级插班生(毕业班除外)

总校地址:海口市海甸三西路16号(海南大学内)

网址: http://www.lhkhx.org

联系电话:总校:66266131 66273961 13518826858

海口分校:65802718 65802758 万宁分校:62183555 62186033

新生报名优惠:高一:每学期免2000元,达3A者每学期900元,达70分以上者均有优惠;初一:中考成绩达4A者:每学期免2000元,达3A者每学期1000元。

市县政海海域使用审批权限
有望扩大

《海南省实施<中华人民共和国海域使